



## **В Республике Татарстан местная жительница признана виновной в истязании сына**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летней жительницы села Муслимово. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с 2014 по 2015 годы злоумышленница, находясь у себя дома, систематически истязала своего малолетнего сына.

Суд приговорил ее к 3 годам 3 месяцам лишения свободы условно.

17 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/938186>